

— Cu proxima ocazie să încui ușa când pleci, mi-a spus și mi-a dat o cheie pe care am pus-o deasupra contorului de gaz.

— Ar fi bine să nu ne mai tutuim, i-am spus.

— Cum considerați. Ceai? Vreau să spun, călduț.

— Nici măcar călduț. Am venit doar după manuscris.

— Nu fiți ridicol, mi-a spus și s-a lăsat să cadă într-unul din fotoliile uzate, din piele.

— Suport și asta, i-am spus. Dacă e la editură, vă rog să mi-l trimiteți prin poștă.

— E la tipografie, la cules, peste o săptămână trebuie să faceți corectura.

— N-am să fac nici o corectură.

— Îmi pare rău, dar nu vi-l pot da înapoi. De altfel, munca mea n-are nici o legătură cu cine mi-o trag. Am sperat că vă este clar acest lucru.

— Îmi este clar acest lucru. Dar munca mea are legătură, i-am spus.

— Firește. Numai că pe termen lung nu-i indicat să vă căcați în pantaloni când, uitându-vă în oglindă, în loc de doi ochi frumoși vedeți un câine turbat.

Am vrut să aprind o țigară, iar ea se uita satisfăcută cum rup unul câte unul bețele de chibrituri.

— De altfel e foarte simpatică prietena dumneavoastră, mi-a spus.

— Nu mi-e prietenă, i-am spus.

— Iertați-mă: iubita. N-am avut de gând să vă subapreciez relația. Am vrut doar să spun că biata fetișcană precis ar fi foarte afectată dacă ar afla că în anumite situații dumneavoastră sunteți o fiară clasa-ntâi.

— Să nu încercați așa ceva, pentru că vă sugrum. De Eszter faceți abstracție, i-am spus și m-am ridicat.

— M-ați înțeles greșit, mi-a spus și mi-a turnat în pahar. Nu eu va trebui să fac abstracție, ci

dumneavoastră. În general femeile suportă să-și împartă ceva până când pot simula că nu știu nimic.

— Ea nu împarte cu nimeni nimic, i-am spus și am luat paharul pe care mi l-a întins, iar când palinca mi-a ars gâtulejul nu mai era nici urmă de ură în mine.

Mă uitam la ea de parcă m-aș fi uitat la o statuie super-restaurată, din care se aude, totuși un scârțâit monoton, parcă ar fi roasă de carii. Deja nu mă mai irita nici părul ei arămiu-roșcat, nici mirosul de migdale care se emana din piele și nici ghearele roșii de la capătul degetelor de cinci mii de ani. Simțeam că voi ieși din acest bordel de lux mai curat decât venisem pe lume.

— Toate femeile ajung să-și împartă pe cineva, mi-a spus privindu-mă țintă în ochi. De exemplu, mama dumneavoastră și l-a împărțit cu mine pe tatăl dumneavoastră.

Lovitura a nimerit-o în bărbie. S-a prăbușit în fotoliu, dar am prins-o de păr și am târât-o pe podea, iar cu un ghiont am întors-o cu burta în sus.

— La fel ca tac-tu, a horcăit.

— Niciodată să nu îndrăznești să-mi vorbești despre tata! Nu vreau să-i aud nici măcar numele, înțelegi?! am urlat și i-am desfăcut picioarele cu genunchii, iar printre resturile rochiei rupte i-am băgat degetele-n pizdă.

— Încă, încă, repeta gâfâind.

— Niciodată, cățea ordinară! Și nici numele mamei!

— Rupe-mă! Rupe-mă odată! urla, apoi s-a eliberat cumva din strânsoare.

Unghiile-i ascuțite mi-au spintecat coapsele, mi-au smuls fermoarul și s-au înfipt în testiculele pline de ură. Simțeam că-n secunda următoare o

scuip în gât cu toată mizeria spermei, dar mi-am smuls-o urgent din gura ei, pentru nimic în lume n-aș fi vrut să am orgasm în bucata asta de carne care gâfâia întruna.

— Bag-o în mine!

— Niciodată!

— Fute-mă! Fute-mă ca lumea!

— Niciodată, nimeni! Nimeni nu împarte cu tine nimic! gâfâiam apăsându-i cu putere șoldurile ca să-mi înfig cele cinci degete până-n stomac. Îi trânteam curul ulceros de parcă aș fi vrut să zdrobesc un zid din piatră, până n-a mai fost în stare să chelălăie. Unu, doi, trei, trăgeam câte o linie pe răbojul din cortexul cerebral, apoi și-a strâns covorul între picioare, iar eu am luat o țigară din pachetul de pe masă și am trântit ușa în urma mea.

În bucătărie, mama își descojea mărul de dimineață. Coaja roșie a mărului se încolăcea ca o tenie.

Cine-i Éva Jordán, am întrebat-o, și i-a încremenit cuțitul în mână. Se holba încremenită la cămașa mea făcută ferfeniță, la pantalonii despicăți, iar eu deja am crezut că n-o să-mi răspundă.

Bastardule! Marș în camera ta, animalule! mi-a urlat, iar mărul descojit pe jumătate a explodat de canatul ușii, de parcă ar fi fost ecrazită.

Bine, i-am spus și am intrat în camera mea. Ar trebui cel puțin să mă spăl pe dinți, mă gândeam în timp ce m-am întins pe pat. În gură simțeam un gust de pește crud, mă durea încheietura mâinii, lichidul vâscos din vagin mi se uscaser pe mâini, lăsând impresia unei boli de piele, dar în secunda următoare dormeam deja.

Când m-am trezit, era totul întunecat, asemenea blestemului. Am pipăit cu mâna întrerupătorul și m-am uitat la ceas, îmi amintisem că Eszter mă

aștepta la șase, în fața bibliotecii. O să-i spun c-am avut febră, mă gândeam, și am început să caut agitat într-unul din sertare, iar printre creioane am găsit o bucată de cretă, dar numai jumătate am reușit s-o mănânc. Apoi am mai găsit o cutie veche cu patroane cu sânge și mi-a trecut prin cap că varianta cu sângele e mai bună. Da, m-au făcut jidan și m-am bătut, apoi am spart între dinți toate capsulele și mi-am întins vopseaua în jurul gurii, dar mi-am dat seama că n-are nici un rost. Din moment ce mă aștepta la șase, iar acum e zece, iar de bătut acum m-au bătut, atunci unde fusesem la șase, așa că mai bine am mâncat restul de cretă cu tot cu hârtie, deși vomitam deja var roșcat și curgea apa de pe mine.

Ăștia mi-au fost cei mai buni pantaloni, mă gândeam, acum e totuna, mă gândeam, mâine mă îmbrac cu ceva mai gros, mă gândeam, la urma urmei ar fi bine să știu câte ceva despre tata, mă gândeam, cel puțin, cum arăta, mă gândeam, mâine o întreb pe târfa aia, mă gândeam, dintr-atât nu se va întâmpla nimic, mă gândeam, dar înainte îi tai ghearele, mă gândeam, sau nu, unghiile sunt bune, mă gândeam, mai degrabă ar trebui rași floccii de pe pizdă, mă gândeam, și ar trebui o pulă artificială, mă gândeam, eventual o vână de bou, mă gândeam, nimic nu-i mai bun decât o pulă uscată de bou, mă gândeam, pentru că pe a mea n-ai s-o atingi, mă gândeam, asta-i mai sigur decât Tatăl Nostru, mă gândeam, mai sunt destui scriitori, ăia o să te fută ca lumea, mă gândeam, noi rămânem mai degrabă așa, mă gândeam, și să nu mai îndrăznești să-mi vorbești despre tata, pentru că-ți rup clitorisul, mă gândeam, cu ăla o să te deschid și o să te închid, ca pe un televizor color, mă gândeam, de altfel nici nu-i așa de rău să bați o femeie, mă gândeam, tata nici n-a fost chiar atât

de tâmpit, mă gândeam, păcat că a borât în pătu-
 țul copiilor, mă gândeam, totuși, un tată nu face
 așa ceva, mă gândeam, și să zdrobești în bătaie o
 mămică lăuză, mă gândeam, să nu crezi că nu-mi
 amintesc, mă gândeam, îmi amintesc totul, măi,
 pulă, mă gândeam, am văzut cum o fuți în cur pe
 mama, mă gândeam, la vârsta de o juma' de an
 omul deja nu-i prost, mă gândeam, numai că nu
 știe încă mânui cuțitul de bucătărie, mă gândeam,
 dar să nu crezi că nu te cunosc, mă gândeam, la
 fel de bine cum îmi cunosc palma, mă gândeam, măi,
 pulă super-frustrată, mă gândeam, probabil că
 venise dintr-o clasă socială inferioară, mă gândeam,
 l-a afectat mezalianța, mă gândeam, cu toate că și
 mămica lăuză fusese o mare curvă, mă gândeam,
 precis că deja se futuse într-un grup de cinci, mă
 gândeam, asta nu-i o rușine, și eu m-aș fute așa,
 mă gândeam, sau cel puțin cu trei, mă gândeam,
 căteaua asta chiar c-ar putea-o vizita uneori pe
 mama, mă gândeam, la fel și Eszter, mă gândeam,
 din moment ce se poate separat, de ce nu și împrе-
 ună, mă gândeam, nu, totuși fără Eszter, mă gân-
 deam, la urma urmei nu sunt un animal, mă
 gândeam, Eszter e deosebit de sensibilă, mă gân-
 deam, nu ca noi, mă gândeam, atunci mai bine
 Judit, mă gândeam, ea și așa își ține inima într-un
 toc, mă gândeam, e adevărat, exersează zilnic cam
 douășpe ore pe ea, mă gândeam, plus concertele,
 mă gândeam, una ca asta n-are timp să și-o tragă
 în trei, mă gândeam, de peste zece ani n-a avut
 timp să scrie măcar o scrisoare, mă gândeam, dar
 ai avut neobrăzarea să-mi scrii să nu-i închid
 mamei ochii, mă gândeam, asta s-o crezi tu, mă
 gândeam, o să-i închid cu ciocanul, mă gândeam,
 apoi arunc toate decorurile din cripta asta, mă
 gândeam, le arunc, iar dincolo o să fie camera
 copilului, mă gândeam, iar eu n-am să borăsc în
 pătuțul tău, mă gândeam, și nici n-am s-o fut în
 cur pe mămica lăuză în timp ce alăptează, mă

gândeam, eu nu sunt un animal, mă gândeam, la urma urmei nici n-am futut-o pe mumia aia, mă gândeam, mi-am băgat doar dejtele, mă gândeam, și nici pe mama, mă gândeam, deși a fost păcat c-am pierdut ocazia, mă gândeam, cu proxima ocazie o să avem o coadă fără atâtea sentimenta-lisme, mă gândeam, cel puțin unul dintre noi ar fi putut avea orgasm, mă gândeam, să spunem că eu, mă gândeam, nu, eu în nici un caz, mai degrabă ea, mă gândeam, s-ar putea să fiu frustrat numai pentru că n-am satisfăcut-o pe mama, mă gândeam, totuși, asta-i o treabă căcăcioasă, mă gândeam, deși cu câtă îndemânare mângâia pula, mă gândeam, și cel puțin și-o bărbieria, mă gân-deam, chiar așa, cât e de tâmpită, poate că și acum și-o bărbiereste, mă gândeam, ar trebui să mă uit, mă gândeam, numai de nu și-ar săra țâțele, mă gândeam, nemaivorbind că ar putea deja să crape, mă gândeam, rochiile ei ar fi numai bune pentru Eszter, mă gândeam, asta nu-i obscenitate, iubito, mă gândeam, niciodată n-am confundat obscenitatea cu franchetea, mă gândeam, tu ești cea care confunzi lipitoarea cu scoica de mărgăritar, mă gândeam, da, sunt bune rochiile alea, mă gândeam, poate că doar la bust ar trebui puțin strâmtate, mă gândeam, cel puțin ai avea și tu câteva blănuri de astrahan mâncate de molii, mă gândeam, în alea te-ai duce la avort, mă gândeam, s-ar fi convenit, totuși, să-mi spui că scuze, dar azi merg la chiuretaj, mă gândeam, în definitiv lapții mei ți i-au răcâit din pizdă, mă gândeam, la fel, s-ar cuveni să mă prezinți, în sfârșit, lui tac-tu, mă gândeam, asta așa, de dragul tradiției, mă gândeam, noi o să fumăm, iar tu o să taci dracu' din gură, mă gândeam, iar babacu' o să pove-tească de ce-i mută fetița lui, mă gândeam, dar jocul ăsta nu-l mai joci cu mine, mă gândeam, n-o să mai fie sănumădescoși, mă gândeam, pentru că-ți dau una de-ți sar ochii, mă gândeam, să nu